PeviTuHr

CocraBasionue peiiTHHra Max koJ1-B0O 62J1110B
Ko/110KkBHYMBI 60 GayioB
12x5
Pa6Gora Ha ceMuHapax 55 Gamios
(Jdomaraue 3aaaHus, TECThI, MHHH-
KOHTPOJIbHBIE).
JlekIIMOHHBIE KOHTPOJIbHBbIE PA0OTHI. 60 GaymoB
(TpY KOHTPOJIBHBIX + BOIPOCHI HA 20x3
JIEKITUSX ) 15 Qa0 =
= 75 GayoB
Cymma 190 6amnoB

PeiiTunr > 168 6assioB: npuriamenue Ha Codece10BaHusl A KAHAUIATOB HA «ABTOMAT»
(cM. Ha caiiTe: “/locka 00bsiBIeHNI, CoOeceloBaHMe ¢ KAHAUIATAMH Ha aBTOMAT (OCEHHUIt
cemecTp)”)

PeliTHHT 1 DK3aMeH.

1. Basuibl peTHHTa IEPEBOAATCS B KAy (2-5) ¢ MOMOIIbIO YpaBHEHUS:
{Ouyenxa ¢ wrane (2-5)} = 0.0352 x (bawwt perimunea) —0.9111

Omenka B mikaine (2-5) maercst ¢ Tounoctbio 0,1.

[Ipumeps! pacyeTa OLIEHKH

Baibl OneHka B % ot
peliTHHra mkase (2-5) | MakcMMAaJIbLHOI
OLIeHKH

<85 2,0 45
9,5 2,5 50
109,7 3,0 58
123,9 3,5 65
138,1 4,0 73
152,4 4,5 80
>165,3 50 87

2. DK3aMeHaIMOHHAs OIICHKA PAaCCUUTHIBACTCS 10 hopMyJie:



OreHka B mkaje (2-5) + Ox3ameH
2

«3JK3aMeH» - OTMETKa CTaBUTCS 32 KaXIbIH U3 TPEX BOMPOCOB € TOYHOCTHIO A0 0,1 Gana. 3aTtem

Ouyenka =

Oepercsi cpeHee ¢ TOH JKe TOYHOCTBIO.

Oxkpyriienne «OUeHK» UIET MO0 OOBIYHBIM ITIPABUIIAM.

[Tpumep Nel. Peritunr: 100 6amios (2,6 B mikane 2-5). Dk3amen: 4,1.
Ormenka: (4,1+2,6)/2 = 3,4 = 3.
[Tpumep No2. Peitrunr: 135 6amnos (3,8 B mkane 2-5). Dx3amen: 4,8.

Ornenka: (4,8+3,8)/2 = 4,3 ~4.

3. TlepecueT 0OYKOB 3a OTBETHI Ha JICKIHsX (“JIeTyuku’) B OasUIbl peiTUHTA.
MakcumManbHbli 0alll pedTHHTa 32 OTBETHI Ha JIeKIuax: 15.
Yenosek (IloGenuTens), HabpaBImumii 60JIbIIE BCEX OYKOB 3a OTBETHI IMOIydaeT 15 6amios.

bannel Bcex ocTaabHBIX PaCcCUUTBIBAIOTCA 110 Q)opMyne

. Ilpuzogvie ouku 3a omeemvl HA TEKYUSX
bannvr peumunea = x15

Tlpuzosvie ouku [lobedumens



